

業務及び財産の状況に関する説明書の一部訂正について

2024 年 12 月期の業務及び財産の状況に関する説明書の記載に一部誤りがございましたので、以下のとおり訂正のうえお詫び申し上げます。（訂正箇所には下線を付しております）

なお、ホームページ上に記載しております業務及び財産の状況に関する説明書につきましては、訂正の上掲載しております。

2. 業務の状況を示す指標

【P8】(4) 自己資本規制比率の状況

(訂正前)

(単位：％、百万円)

	2022 年 12 月期	2023 年 12 月期	2024 年 12 月期
自己資本規制比率 ($A/B \times 100$)	542.8%	590.5%	547.7%
固定化されていない自己資本 (A)	30,484	36,298	35,633
リスク相当額 (B)	5,615	6,146	6,505
市場リスク相当額	54	377	341
取引先リスク相当額	2,330	2,419	2,580
基礎的リスク相当額	3,231	3,349	3,584

(訂正後)

(単位：％、百万円)

	2022 年 12 月期	2023 年 12 月期	2024 年 12 月期
自己資本規制比率 ($A/B \times 100$)	<u>497.6%</u>	590.5%	547.7%
固定化されていない自己資本 (A)	<u>28,484</u>	36,298	35,633
リスク相当額 (B)	<u>5,723</u>	6,146	6,505
市場リスク相当額	<u>162</u>	377	341
取引先リスク相当額	2,330	2,419	2,580
基礎的リスク相当額	3,231	3,349	3,584